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ATA DA 734ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE

FARMÁCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CRF/SC, REALIZADA NO DIA 27 DE

OUTUBRO DE 2023. Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e sete de outubro de

dois mil e vinte e três, realizou-se, de forma híbrida (presencial e videoconferência), a

septingentésima trigésima quarta reunião ordinária  do  plenário.  PRESENTES: PRESI-

DENTE: Marco Aurélio Thiesen Koerich. ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA: VICE-

PRESIDENTE, Vânia Floriani Noldin; SECRETÁRIO GERAL: Cláudio Laurentino Guima-

rães; CONSELHEIROS EFETIVOS:  Saraí Hess, Sara Rosângela Martins Rauen, Bruna

Giassi Wessler, Juliane Seleme Brehmer, Saionara Regina Sleifer Cecchet. e Ana Flávia

Broering  Eller.  AUSÊNCIA JUSTIFICADA: Mirela  da  Rosa  Homem Pizarro,  e  Carlos

Nyander Theiss. Iniciou a reunião com o Presidente dando boas-vindas a todos e solici-

tando ao Secretário Geral a conferência do quórum regimental para a realização da mes-

ma. Quórum conferido, o Presidente decretou aberta a sessão plenária. Primeiro item de

pauta: Entrega da Comenda de Mérito Farmacêutico a Farmacêutica Cláudia Maria Olivei-

ra Simões (Ausente na plenária de setembro), foi transferido pois a profissional não pode

comparecer. Segundo item de pauta: Votação de justificativa de ausência dos Conselhei-

ros na plenária de Setembro/23, Conselheiros: Rodrigo Michels, Saionara Regina Sleifer

Cecchet.  e Vânia Floriani  Noldin.  Justificativas acatadas por unanimidade.  Terceiro

item de pauta:  Aprovação da ata da Plenária de Setembro/2023 - Ata aprovada por

unanimidade. Quarto item de pauta: Apreciação e votação de processos diversos - Rela-

tos aprovados por unanimidade conforme Deliberação nº 1731/2023. Quinto item de

pauta: Apreciação e votação de processos de infração – Pedido de Vistas do processo I-

15619/2023 pela Conselheira Sara Rauen, os demais  relatos dos processos de infra-

ção aprovados conforme Deliberação nº 1728/2023.  Sexto item de pauta:  Informes -

Conselheiros(as), Vânia Floriani Noldin, Cláudio Laurentino Guimarães, Saraí Hess,  Juli-

ane Seleme Brehmer, Bruna Giassi Wessler, Saionara Regina Sleifer Cecchet, Ana Flávia

Broering Eller, e  Sara Rauen,  sem informes; O  Presidente, Marco Aurélio reforçou para

toda a categoria farmacêutica que no mês de novembro teremos as eleições, que é impor-

tante que todos fiquem atentos em relação as datas das eleições, lembrando que o voto é

obrigatório, que através dos seus e-mails irão receber as informações a respeito de como

votar através do site votafarmacêutico.org.br. O Presidente agradeceu a presença de to-

dos que estão acompanhando presencialmente e on-line, encerrando a primeira parte da

plenária com o encerramento da transmissão. A partir das 10:30 horas houve a segunda
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parte desta plenária, Apreciação e votação de processos éticos, que conforme estabelece

o Código de Ética da Profissão Farmacêutica, ocorreu de forma sigilosa, com a presença

apenas dos Conselheiros, funcionários do CRF/SC e profissionais indiciados e/ou procu-

radores interessados. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a pre-

sença de todos e encerrou a reunião plenária, e, para constar, eu, Farmacêutico Cláudio

Laurentino Guimarães lavrei a presente ata que segue assinada por mim, pelo Sr. Presi-

dente, Farmacêutico Marco Aurélio Thiesen Koerich e pelos Conselheiros presentes na

sessão de sua aprovação. Florianópolis, aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois

mil e vinte e três.

        Marco Aurélio Thiesen Koerich                             Cláudio Laurentino Guimarães
                       Presidente                                                              Secretário Geral      

Conselheiros presentes à sessão de aprovação da presente ata:

Nome Assinatura
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